

# 称厂商用撞火枪托绕开法律对全自动枪械限制

## 拉斯维加斯血案受害者起诉军火商

一家主张管控枪械的美国民间组织10日宣布,已经代表拉斯维加斯枪击案受害者向法院起诉一批撞火枪托制造商和经销商,要求他们就本月初拉斯维加斯严重枪击案承担责任。

有近500人在这次事件中受伤。这是美国现代史上最血腥的枪击案,撞火枪托也成为本案关注点之一。

布雷迪预防枪支暴力研究中心宣布,已于6日向内华达州克拉克斯县地区法院起诉“撞火方案”公司等一批撞火枪托制造商和经销商。“撞火方案”公司总部位于得克萨斯州,是美国主要撞火枪托制造商。

原告方认定,撞火枪托生产和销售商误导政府管理部门,名义上称撞火枪托是便于手部残障者用枪,实际上是绕开法律对全自动枪械的销售限制。而且,被告方未采取措施

防止撞火枪托在持枪人手中偏离原本用途。

布雷迪中心联合主席埃弗里·加德纳说:“他们产品的设计意图就是突破有关全自动枪械的联邦法律,这是不负责任的行为。当他们向公众推销撞火枪托时就会说,全自动武器更好玩。”

佐治亚州立大学法学教授蒂莫西·利顿认为,原告方胜诉难度很大,因为依据美国国会2005年通过的一项法案,枪械及其零部件和弹药生产商不必因它们的产品被用于犯罪承担法律责任。

美国酒精、烟草、火器和爆炸物管理局

2010年批准撞火枪托销售,认定限制全自动枪械销售的法律不适用于这一装置。

案发后,长期主张强化枪械管控的美国资深参议员黛安娜·范斯坦呼吁立法禁止撞火枪托并打算在国会提交相关法案。范斯坦表示,她的女儿原本也打算前往拉斯维加斯观看那场乡村音乐会。

国会议员对是否禁止撞火枪托有分歧。美国最大的持枪权利团体全国步枪协会表示,应该对撞火枪托销售做出限制。但是,这一对美国政界影响力强大的组织反对完全禁止撞火枪托。 惠晓霜

## 新燃岳火山时隔6年再度喷发 日民众撑伞躲避火山灰



日本新燃岳火山喷发

图5



民众撑伞应对火山灰

新华社上午电 位于日本九州南部的新燃岳火山11日小规模喷发,这是该火山时隔6年再度喷发。

新燃岳火山属于活火山,位于宫崎县与鹿儿岛县交界处的雾岛山中部。新燃岳火山11日清晨5时34分喷发,烟柱窜到约300米高度。警方说,附近的3座城市以及宫崎县高原町落下火山灰,目前尚无人员伤亡报告。

在高原町,一些民众撑着雨伞行走在路上,以躲避从天而降的火山灰。当地旅游部门官员今西吉成不禁回忆起新燃岳火山

2011年9月7日喷发时的光景,并对目前情况感到担忧。“6年前,游客纷纷取消住宿订单,重创本地旅游业。我希望此次火山喷发不会影响本年度的秋天出游时节。”

日本气象厅11日上调对该火山的警戒级别,从第二级的“禁止进入火山周边”上调至第三级的“禁止入山”,并警告称火山口周边2公里范围内可能遭遇飞溅的石块和火山碎屑流袭击。

气象厅11日表示,新燃岳火山目前仍保持活跃状态,且近期还可能出现更大规模喷发。

## “篡改文化”战胜“耻感文化”

国际漫笔

冯武勇

日本钢企巨头神户制钢被曝长年篡改铝、铜等制品强度和尺寸等数据,令日本市场和社会震惊。这是日本制造业揭露出来的最新一起造假丑闻。上月末,日本汽车三巨头之一的日产承认,大量使用无资质人员敷衍出厂检验手续。之前,三菱汽车和铃木汽车被曝篡改油耗数据;东芝公司三任社长涉嫌财务造假;日本高田公司因隐瞒安全气囊质量缺陷申请破产。日本制造业代表企业接连曝出重大丑闻,暴露出来的“隐瞒文化”“篡改文化”在日本政界、官界同样有愈演愈烈之势。

以安倍夫妇卷入的森友学园丑闻为例,不仅首相官邸和自民党上下拼命捂住盖子,日本财务省的相关知情部门也在隐瞒、篡改乃至销

毁对安倍夫妇不利的证据。几乎同一时期,日本防卫省和自卫队被曝向国会和公众隐瞒南苏丹维和行动的相关记录。更别提在历史和领土主权问题上,日本各界一贯地隐瞒、篡改、销毁不利于日方主张的历史档案和人证物证。而在这些问题上,“惩恶扬善”的机制在崩溃,最典型的例子是,涉嫌隐瞒森友学园丑闻的财务省高官事后被安倍擢升为日本国税厅长官。

日本传统上有“耻感文化”,但这些年来,弥漫日本各界的“隐瞒文化”“篡改文化”“歪曲文化”正在战胜“耻感文化”,导致日本社会对谎言、造假的“耻感”阈值急剧降低。日本企业的这些造假、篡改和隐瞒丑闻,不妨视为日本社会这一“新传统”的延长线。

**灰甲 不灰心,治疗有方法**

伊甲®复方聚维酮碘搽剂治疗灰甲有信心

灰指(趾)甲是“甲癣”的俗称,它由病原真菌的微生物感染而引起的。灰指甲是易发的疾病,潮湿的环境和季节,不注意个人卫生或人为的使指甲表面组织不断受异物侵蚀破坏,指甲愈加脆弱,容易感染或复发。灰指甲变形、发黑(黄)让人难堪,需及时治疗,避免传染健康指甲,引发甲沟炎,其它部位感染等问题。灰指甲由于顽固难治,患者选药,请认准国家批准的正规产品。

您有灰指甲,请别灰心!请用国药准字药品——伊甲®复方聚维酮碘搽剂(国药准字H52020539),贵州万顺堂药业(发明专利:一种治疗皮肤(甲)病的药

物组合物ZL200810170830.3),用于甲癣、足癣、体癣、疖疔,并发细菌感染也可使用。对真菌、细菌具有杀灭能力,能软化指甲角质层,有效增强药物的渗透。涂搽本品于患甲,保持干燥通风,不要包扎,坚持使用至新甲长出。早治疗,少无奈,简单又方便。每天一次,长效药膜,坚持治疗有信心。

56元/盒 规格:60ml/盒 电话:62041665

【总渠】南京东路第一医药商店 淮海路各药房 【静安】区各药房 愚园路232号 宝山路519号(虹口) 四川北路各药房(徐汇) 汇丰各药房 肇南路216号(长宁) 博一各药房(普陀) 中山北路2399号及复康各药房(浦东) 海阳路222号 共和堂各药房(黄浦区) 塘东路268号(杨浦) 长海路349号(宝山) 牡丹江路各药房 友谊路223号(闵行) 江川路242号 莘朱路152号(松江) 余天成各药房(嘉定) 沙虬路83号(金山) 恒德药店各药房(奉贤) 解放中路20号(青浦) 城中东路266号(崇明) 东门路178号等全市各大药房有售。

推出 **新款经济型双人墓**

只需要 **58800**

5大理由 **选择 海湾园**

- 以实惠的价格,拥有高品质的管理
- 地铁下来10分钟即可到达(静安)
- 沪上4A级旅游景区中稀有的一级公墓
- 如诗如画园林式风格
- 拥有一体化石材加工厂,放心的墓碑质量

免费订车 **400-823-723**

陵园地址:上海市奉贤海湾旅游区海乐路200号 电话:021-57121800 唯一官网:www.shhwy.cn

## 赶工建设奥运场馆 单月加班190小时 东京一建筑工人因过劳自杀

新华社上午电 日本眼下正为2020年东京奥运会加紧建设体育场馆,一名23岁的建筑工人却被曝因“过劳”而自杀。日本政府劳动监督机构近日确认这一死因,认定死者家属有资格获得政府赔偿。

当事男子在东京奥运场馆建设分包商三信公司工作,去年年底参与东京新国立竞技场建设施工。今年3月2日,男子在向公司请假外出后一去不复返,直到4月15日遗体在长野县被发现。警方根据在遗体旁发现的小纸条,认定这名男子系自杀。纸条写道,男

子“身心被迫至极限”。

三信公司起初告诉死者父母,这名男子每月加班时间在80小时以内,符合《劳动基准法》的规定。7月20日,死者家属向有关部门提交工伤认定申请,要求认定男子因过劳自杀。

新宿劳动基准监督署发现,在自杀前1个月,死者单月加班时间高达190小时18分钟。今年1月,其加班时间也高达160小时。美联社报道,去年,日本建筑行业成为极易出现“过劳死”现象的一大领域。政府承认,这一行业当年制造16名“过劳”受害者。

**名流陵园** Universal Chinese Memorial

拥一湖碧波 倚满山青翠

名流陵园是经中华人民共和国民政部批准建立的中外合作高档涉外陵园。陵园三面环水,依山面湖,名流陵园率先建造了上下山的自动扶梯供客户方便上下山。

陵园地址:苏州市太湖旅游度假区金鸡镇名流路1号 0512-66275044 0512-66271854  
吴江办事处:苏州市姑苏区胥江路103号 0512-68363751 0512-65688744  
龙华办事处:上海市徐汇区漕溪路210号 021-54081510  
宝兴办事处:上海市静安区西宝兴路833号 021-33874440

房屋降价急售

征出租

《新民晚报》分类广告投放热线

62897402 62474498转8028 地址:陕西北路40号科图大厦2001室